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 Некадашњи амбасадор СР Југославије и Србије и професор Владета Јанковић оценио
је да би, у случају да ситуација са корона вирусом добије пропорције као и Италији, била
обелодањена сва недораслост актуелне власти и да би председник Александар Вучић
„без сумње био угрожен“.

  

  „Та недораслост система, човека који га је устројио и људи блиских њему, већ сада се
јасно види кроз приче о респираторима, о броју умрлих од уједа комараца и о слабим
италијанским генима. Па онда још када се сетите перача прозора у Америци – све то
заједно озбиљно указује како би и колико Вучићева власт могла бити пољуљана“, рекао
је Јанковић у интервјуу за Време.   

Он је додао да би у неком смислу та ситуација могла да се пореди са бомбардовањем
1999. године, по цену извесног поједностављивања, али да се нада да несрећа са
вирусом неће бити тих пропорција.

  

„Да Вучић није у тој мери узурпирао власт и узвео све у своје руке, не би код
образованијег света било ни оволике концентрације негативне енергије према њему, а
на шта се он стално самосажаљиво враћа. Оно што Вучић себи дозвољава, до сада
заиста нико није себи дозвољавао“, рекао је Јанковић.

  

Јанковић: Ако вирус добије велике пропорције видеће се сва недораслост власти 1

  

Он је додао да ће Вучићу на крају „доћи главе“ његови сарадници и да ће га скупо
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коштати избор људи којима се окружио.

  

Говорећи о дилеми да ли учествовати или бојкотовати наредне изборе, Јанковић је
рекао да има ограничен увид од када се повукао из политичког живота али да му
искуство и инстинкт говоре да је под садашњим условима бојкот једино решење.

  

Јанковић је рекао да му је занимљиво да су се у последње време против бојкота
одређено изјасније, и тако се објективно сврстале уз Вучића, и неке од перјаница
либералне „друге Србије“.

  

„При чему не мислим на ‘чеде’, ‘чанке’, ‘србљановићке’ и ‘басаре’, него на људе од
стварног талента и интегритета. Иако не делим њихове идеолошке ставове, имао сам
поштовања за њихово политичко постављање. Сада иступају као да им је важније да се
ратосиљају Косова него Вучића. То стварно не могу да разумем“, рекао је Јанковић за
Време.

  

(Бета)
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